NOTICE TECHNIQUE SYNTHETIQUE MASQUES BARRIERES AFNOR

Nous vous recommandons de lire le guide complet avant premiére fabrication.

MASQUE BARRIERE DE TYPE « BEC DE CANARD »

PARTIES EN TISSUS

3 COUCHES COTON
ou 3 COUCHES COTON / POPELINE 120 FILS / COTON

ou 3 COUCHES COTON / TOILE COTON 150G / COTON
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Jeu de brides

Vous pouvez utiliser un élastique souple de 70 cm de long (largeur maxi conseillée 8 mm)

Ou une bande textile : bride tissu (que vous réalisez) ou biais de 80 cm de long (largeur maxi conseillée 2
cm)



MODE OPERATOIRE

Pour réaliser un masque barriére de type « Bec de canard », il est recommandé de suivre les étapes
suivantes :

1. Découper les pieces de tissus suivant le patron ci-dessus
2. Superposer les couches de tissus
3. Réaliser une pré-couture sur le tour de I'ensemble a 1 cm des bords

4. OQurler les deux bords longs de facon a avoir I'ourlet vers |'intérieur

=i bt eptiore-endiol frott (exten Srfesar) :
6. Retourner
7. Préparer un jeu de bride (deux élastiques souples ou deux bandes textiles)

8. Assembler le jeu de brides : sur le masque, rabattre la pointe formée au niveau du point D (voir
patron) a l'intérieur du masque. Glisser |'élastique sous la pointe. Fixer la pointe par couture
(paralléle a I'élastique) ou soudure. Refaire la méme opération avec |'autre pointe au niveau du
point D' (voir patron). Assembler (ou nouer) les 2 extrémités de |'élastique. Fixer ainsi, I'élastique
peut coulisser.

Figure 6 — Exemple de masq_ue_barri'ere de type « Becde c_anard »



MASQUE BARRIERE « A PLIS »

PARTIES EN TISSUS

3 COUCHES COTON
ou 3 COUCHES COTON / POPELINE 120 FILS / COTON
ou 3 COUCHES COTON / TOILE COTON 150G / COTON
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Jeu de brides

Vous pouvez utiliser 2 élastiques souple de 35 cm de long (largeur maxi conseillée 8 mm)

Ou une bande textile : bride tissu (que vous réalisez) ou biais de 80 cm de long (largeur maxi conseillée 2
cm)

MODE OPERATOIRE

Pour réaliser un masque barriére « a plis », il est recommandé de suivre les étapes suivantes :
1. Découper les piéces de tissus suivant le patron ci-dessus
2. Superposer les couches de tissus

3. Réaliser une pré-couture sur le tour de I'ensemble @ 1 cm des bords



4. Ourler le haut et le bas du masque en repliant un ourlet de 1,2 cm a I'intérieur

5. Piquer les plis en pliant en Al sur A2 puis en piquant B1 sur B2 pour le premier bord

6. Piquer les plis en pliant en A1 sur A2 puis en piquant B1 sur B2 pour le 2eme bord

7. Préparer un jeu de brides (2 élastiques souples de 35 cm ou 2 bandes textiles de 40 cm)

8. Pour une bride élastique (passage derriére les oreilles) réaliser une couture de I’élastique sur le
bord droit en haut et en bas (élastique vers I'intérieur) puis réaliser une couture de I'autre
élastique sur le bord gauche en haut et en bas (élastique vers l'intérieur).

Pour une bride élastique (passage derriére |a téte) réaliser une couture de I'élastique sur le bord
droit en haut puis sur le bord gauche en haut (élastique vers I'intérieur) puis réaliser une couture
de |'autre élastique le bord droit en bas puis sur le bord gauche en bas (élastique vers I'intérieur).

Pour une bride textile, réaliser une couture de |'une sur le bord droit et une autre sur le bord
gauche.

Issu du guide AFNOR SPEC 576-001 du 27 mars 2020 www.afnor.org



JUIPNVAQUO
PV T e

wswaeba a uad inod sealadnagl ang wuolmod saigiuaid saislew sag

‘(Unpiap ep 80e|d Z) Jawspny-juod ap guiew e| ap a|jub ej aigiuap zalaanoy snoa anb S18UIBIUOD SBP SUED |UAB F| IpJew np aiued B sas||eal a2 juaanad suop s

81pNoo B BUIYDBL 8aun -

4 np-

@ouunou e a|buids | -

2iMnod ap anngj -

XNess|o -

uosed 9| -

Buo| ep woQg ap senbyseje z -

InaugiuL| e anejuawsg|ddns ayanoo e|inod : 8|10} no sujjadod no LC}Od NSSH -
SaInauUg)xe sayonod g sa|Jnod : uojoo nssy -

: juswadinby

uo0j02 %00} UISN0OD 8p 8SSNOH -

U0j00 %001 esiuay) -

uoj02 %00 ewelid -

(zw/Bpg 1) uojod %00} HIYs-aa] -

UOJ00 %00 | 3|10}}8 NEBPIY -

adAynop sju - u0jo2 %0014 48||1aiop BiE] -

sieig - BQg| uoj00 ap g0 - U0j02 9,00 81}8N02 8P 8SSNOH -

1anou g uojod ua ueqny - S|y 0g | suljpdoy - uo}o9 %00 | 8ssnoy deip e dei( -

ww g Ixew je|d no puol anbyse|3 - sainaug)xa saed $8| JNS $2s1|AN SUOJ0D S| SN0 | - U002 %00 | snssp ap uodnon -

LV NOE N3 18 STHHOHd SISOJIFT 2419 JUSAIOP XNneLgiew 18 SNSsi saj ja sgsuone sed Juos au FOVO0T4 OFAY SNSSIL SFT: NOILNTLLY

XNVIYALVIN S3HLNY «24N3UJUL, LNV V1 ¥NOd «S3IN3LYIX3,, §J11HVd S31 ¥NOd

1auuop zaanod snoa anb ; Jasijiyn zaanod snoa anb : Xneygjew g SNSSIL

i NYINOJ 30 S3INOSYN SIYIIYNLNOD f11231100




